

EDITAL Nº 009/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 117/2023 - PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE – 2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL INTEGRADA EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE (RMISFC) DA UNIVERSIDADE DE GURUPI - UNIRG E SECRETARIA DE SAÚDE DE GURUPI

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os itens 2.1 e 2.5 do Edital nº 117/2023, bem como o informativo do Ministério da Educação quanto às vagas disponíveis, torna pública a presente RETIFICAÇÃO, considerando o que segue:

1. No Item 2.1 aonde se lê:

2.1. O Programa oferece as seguintes vagas e respectivas áreas de formação profissional:

Cursos	Saúde da Família e Comunidade		Total	Limite de classificação para 2ª etapa
	Vagas	PNE		
Enfermagem	4	-	4	12
Farmácia	2	-	2	6
Fisioterapia	4	-	4	12
Odontologia	4	-	4	12
Psicologia	2	-	2	6
Total	16	-	16	48

1.1 Leia-se:

2.1. O Programa oferece as seguintes vagas e respectivas áreas de formação profissional:

Cursos	Saúde da Família e Comunidade		Total	Limite de classificação para 2ª etapa
	Vagas	PNE		
Enfermagem	2	-	2	6
Farmácia	2	-	2	6
Fisioterapia	2	-	2	6
Odontologia	2	-	2	6
Psicologia	2	-	2	6
Total	10	-	10	30

2. Fica revogado o item 2.5 do Edital nº 117/2023.

3. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 117/2023.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 16 de janeiro de 2024.

Dra. Sara Falcão de Sousa
Reitora da Universidade de Gurupi – UnirG
Presidente da Comissão permanente do Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.184/2020